
Като отбито дете 
Псалм 131:1-3 Давидова песен на възкачванията. Господи, сърцето ми не се гордее, 
Нито се надигат очите ми, Нито се занимавам с неща големи и твърде високи за мене. 

2 Наистина аз укротих и успокоих душата си; Като отбито дете при майка си, Така 
душата ми е при мене като отбито дете. 3 Израилю, надей се на Господа От сега и 

до века. 
 

Битие 3:6-10 Но Господ Бог повика човека и му рече: Где си? 10 А той рече: Чух гласа 
Ти в градината и уплаших се, защото съм гол; и се скрих. 

 
Псалм 90:10 Дните на живота ни са естествено седемдесет години Или даже, гдето 

има сила, осемдесет години, Но най-добрите от тях са труд и скръб, Защото скоро 
прехождат и ние отлитаме. 

 

Исая 26:1-4 В оня ден тая песен ще се изпее в Юдовата земя: Имаме укрепен град; 
Спасение ще тури Бог за стени и подпорки. 2 Отворете портите, За да влезе 

праведният народ, който пази истината. 3 Ще опазиш в съвършен мир 
Непоколебими ум, Защото на Тебе уповава. 4 Уповавайте на Господа винаги, 

Защото Господ Иеова е вечна канара: 
 

Матей 24:4-12  Исус в отговор им каза: Пазете се да ви не заблуди някой;  5  защото 
мнозина ще дойдат в Мое име казвайки: Аз съм Христос, и ще заблудят мнозина.  6  И 

ще чуете за войни и за военни слухове; но внимавайте да се не смущавате; 
понеже тия неща трябва да станат; но това още не е свършекът.  7  Защото ще се 

повдигне народ против народ, и царство против царство; и на разни места ще има 
глад и трусове.  8  Но всичко това ще бъде само начало на страдания.  9  Тогава ще 

ви предадат на мъки и ще ви убият; и ще бъдете намразени от всичките 
народи поради Моето име.  10  И тогава мнозина ще се съблазнят, и един друг ще 

се предадат, и един друг ще се намразят.  11  И много лъжепророци ще се появят и 

ще заблудят мнозина.  12  Но понеже ще се умножи беззаконието, любовта на 
мнозинството ще охладнее. 

 
Псалм 39:4-8  Научи ме, Господи, за кончината ми, И за числото на дните ми, какво 

е; Дай ми да зная колко съм кратковременен.  5  Ето направили си дните като педя. 
И възрастта ми е като нищо пред Тебе;  6  Наистина всеки човек, колкото и яко да 

стои е само лъх, (Села). Наистина всеки човек ходи като сянка; Наистина всяка 
нищожност го смущава; Трупа съкровища, но не знае кой ще ги 

придобие.  7  И сега, Господи, що чакам? Надеждата ми е на Тебе.  8  Избави ме 
от всичките ми беззакония. 

 
Йоан 14:23-27  Исус в отговор му рече: Ако Ме люби някой, ще пази учението Ми; и 

Отец Ми ще го възлюби, и Ние ще дойдем при него и ще направим обиталище у 
него.  24  Който не Ме люби не пази думите Ми; и учението, което слушате, не е 

Мое, а на Отца, Който Ме е пратил.  25  Това ви изговорих докато още пребъдвам 

с вас.  26  А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, той ще ви 
научи на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал.  27  Мир ви оставям; 

Моя мир ви давам; Аз не ви давам както светът дава. Да се не смущава сърцето 
ви, нито да се бои. 


